



**MAGYAR HIRADÓ**  
 POLITIKAI ÉS TÁRSADALMI LAP  
 SZERKESZTŐ: TARKANYI BÉLA  
 KIADÓ: MAGYAR HIRADÓ PUBLISHING COMPANY  
 4743. SECOND AVENUE — PITTSBURGH, PA.  
**HUNGARIAN HERALD**  
 THE LARGEST SEMI-WEEKLY IN UNITED STATES  
 PUBLISHED EVERY TUESDAY AND FRIDAY  
 EDITOR: B. T. TARKANYI  
 PUBLISHER: MAGYAR HIRADÓ PUBLISHING CO.  
 4743. SECOND AVENUE — PITTSBURGH, PA.

**Mások mondják:**

Az események nyomában kullogó krónikás az igazság megbizonyításának szolgálatában nagyon sokszor mások igazságot hirdető szavait közli: ott szi a gyöngyöt, ahol találja. A szenvedélyek tombolásának mai — ezer veszedelmet rejtető — korában egyetemes érdekek parancsának teszünk eleget, amikor az alábbiakat lapunk olvasóközönsége elé tárjuk:

**KANSAS** államban nagyban folynak az előkészületek a novemberi kormányzóválasztásra. A régi pártok közül Ben Paulen a republikánusok jelöltje, Jonathan M. Davis jelenlegi kormányzó a demokraták zászlaja alatt küzd a megválasztásért. A versengésnél harmadik versenytársként William Allen White jelentkezett független pártállással. Régi érdemes harcosa az amerikai angolnyelvű újságírásnak, szerkesztője a Toppa, Kansasban megjelenő újságnak. Népies nyelven szólván: beleköptt a két amerikai párt választási tájába. Független kormányzójelöltként való közbelépését a következők bejelentésében adja tudtul:

— Ebben az esztendőben a Ku Klux Klan lobogtatja Kansas államban a választási küzdelem zászlaját. Jel-szava: a Klan-szervezet mindenek felett. Működésének nyomait megtaláljuk az államnak mindegyik választókerületében. A szavazópolgároknak elenyésző kisebbségét képviseli, fegyvere és szervezkedésének ereje: a terror. Terrorisztikus ostromsápaikat becületes, törvénytisztelő polgárok, külföldiek, feketebőrűek, zsidók és katolikusok ellen irányítja.

— Azok, akiket a Klan támad, Kansas állam lakosságának negyedrészt teszik. Olyanok, akik alkotmányadta szabadságaik gyakorlására joggal bírnak: joguk van az élethez, a szabadsághoz és a boldoguláshoz.

— A gazdasági versenyben eredményeket értek el. Ezeket az eredményeket faji származásuk vagy vallásfelekezettük bűnül tudják be.

— Kormányzó akarok lenni, — mondja White, — hogy nemcsak Kansas államot, de Amerika lakosságának többségét is megvédelmezzem az faji és vallási elfogultsággal, az ezek nyomán fakadó terrorral szemben.

— Választási küzdelemben nem a pártok, de a vallási elfogultság, a rosszdulat és a terror ellen — kérem a szavazók támogatását.

**COCHRAN** amerikai újságíró a "Pittsburgh Press" hasábjain érdekes cikket közöl, melyben "a kisebbség" erőfeszítéseit teszi szóvá. Elmondja, hogy az előző székért versenyző két "állítólagos" többségi párt — a demokraták és republikánusok — azt a vádat emelik hogy La Follette pártja a "kisebbségi önkény" malmában örül.

A La Follette párt támadói, mondja Cochran, elég merészek, hogy úgy tüntessék fel a dolgokat, mintha a demokrata és republikánus párt választási küzdelmei során mindig a többség akarata kerülne ki győztesen.

Ennek ellenében, állítja Cochran, az igazság az, hogy az amerikai demokratiának kisebbségi erőszakolja ki mindig a többségi akaratot: vagyis a new yorki Wall Street, mely a dollár hatalmát juttatja mindig érvényre.

— Senkisémondhatja, hogy a Wall Street az amerikai többségi akarat megzemélyesítője, hiszen még a Wall Streetnél is erőteljesebb, nagyobb érdekeltiséget felelő kisebbség létezik ebben az országban: a farmerek érdekeltisége.

— A Wall Street nem képviseli a farmereket, nem képviseli az ipari munkásokat, nem képviseli a kiskereskedők érdekeltiségét, nem képviseli a középosztályt, nem képviseli a heti és havi fizetésből élőket és nem képviseli az oklevélük alapján kenyérkeresetre jogosultakat.



Az Ararat-hegyére tervezett békepárh. Alul E. A. Yarrow, az organizáció elnöke, aki az Ararat nemzetközi muatóhely tervének megvalósításával a legkomolyabban foglalkozik

**TARKA EST**  
 a hajduböszörményi cigánysoron

Eppen olyanok, mint régen voltak. Semmi sem változott, csak az, hogy éjjelenként a tárogatós a flótással együtt megpróbálja, vajjon hogy is szól, hogy: roham! vagy: tüzet szüntess!

Itt, a hajduk jogáros, régi városában, távol a kutyaugatásos városzétől is, putrik, szénaboglya külsejű viskók.

Két viskó között vezet az utca, nos hát ezeken az utcákon rengeteg régi, keshedő rongy, rengeteg szemét és — rengeteg purdó. Láttukra eszembe jut a régi cigányadoma, hogy elég neki a dádnak, a purdékát ruházní. Eszembe jut és most is mosolygok, lévén mindegyik gyerek anyaszülte meztelen.

Elém saladnak, vigyorgó aláztosságu szemtelenséggel "gárást" kiáltoznak.

— De babám! most nincs már garas... — Dehogy nem. — Avval (igen, de honnan, hisz nem volt rajta abszolote semmi) elővesz egye ezerkoronást. Ihol ni!

— Ez fiam ezer korona! — Ezg most á gáras! Adok neki egy "garast" és már bukfenczik, cigánykerékek körülöttem. De nemcsak ő, hanem az egész falka purdó mind.

De itt már menekülöm kellett. Elvégre garasom sincs ennyi, nem ezer koronám.

Tarka rongyok, foltozandó üstök, napon száradó, aszalódó teknők, piszakkapucok, veszekedések... Egy fiatalnak már a lejobb akarattal sem mondható asszony udvarol egy férfinak, aki egykedűven pipázva támaszkodik a falhoz.

A férfiből dül a maró ppa-füst, az asszonyból a pálinka és ez a kettő a szorgalmasan dnynyzó szunyogok nem kis bosszúságára, furcsa keverékben száll a fehér báránnyelűvel tarkított ég felé.

Hirtelen az idillt dühös ordítás szakítja félbe. Egy kisaszony és két urfi birkóznak az "utcán".

A két ifju egyenként 15, a kisasszony 14 éves lehet. Fiatal, fejlett leány.

Az egyik suhanc (ugy látszik fázik, mert egy nagy női szoknya lóg le a melléről, hogy csak a két karja, válla, nyaka szabad) gáncsot vet a kisasszonynak, mire a földre pottyán. A másik dalis pedig a hadonászó, birkozó leányt ütni kezdi. Közbenarásom, meg a botomé eredménynyel jár és a két levante megszalad, a leány pedig okleivel fenyegetőzik a futók után.

— Hogy a süly egye meg a fejedet! — Odább a dáde püfoli a rajkót. — Hát süket vagy? Nem, megmondtam neked háromszor.

— Mit vesznek majd?  
 — Ruhát, peckált, szatytingót.  
 — Veszik? vagy... (Kacsázó, kifelé forduló, nyújtott, lassu kézműzduját).

— Dehogy! Nem szoktunk mi... Tovább megy. A ló csilingelve repülne, ha nem volna rövidlátása mellett bicogó is.

Körültapogatom magam, mikor távozom. Mindenem megvan. Mögöttem halkul a lárma, jön velem szemben a halk éjszakában, a kutyaugatásos, magyar falu.

Alusznak mindenütt, egyedül én, a pesti egavargó, barangolok. Világít a hold... Éjszaka van. V. A.

**MOZAIK A NAGY VILAG KIS SZENZÁCIÓI.**

**Állatok a bíróság előtt.** Napjainkban gyakran megtörténi, hogy egy kutya megharap valakit s ilyenkor megbüntetik a kutya gazdáját. Egész természetnek tartjuk hogy nem a kutyát büntetik meg, hanem a gazdáját, pedig hát a középkorban sok eset volt, amikor magát az állatot büntették meg.

Ámbár ilyen esetért nem kell középkorba menni, hanem csupán — Indiába. Ott történt meg legutóbb, hogy egy — csimpánzmajom került a bíróság elé.

A csimpánz egy cigarkuszban lépett fel. Egy cigarettát vett a szájába s azt annak rendje és módja szerint elszívta.

A csimpánzt a cigarettát elszívása után két detektív letartóztatta az állami dohányzási tilalom megszegése címén s a cigarettázó csimpánz a bíróság elé került. A bíróság öt dollár pénzbüntetésre ítélte el a csimpánzt.

A csimpánz természetesen nem tudta megfizetni a bírságot, hanem a cigarkusz igazgatója kifizette helyette, amj szerencse, mert a bíróság esetleg még a börtönbe tette volna a cigarettázó csimpánzt.

A középkorban azonban nem menekültek meg az állatok egyszerű pénzbüntetéssel, hanem, ha a bíróság elé kerültek, többnyire halállal büntették őket. Pedig volt rá elég példa, hogy az állatok törvény elé kerültek.

A svájci bíróság gyilkosság miatt halálra ítélte egy kutyát. Az eset a következő volt:

— Két rablónak volt egy hatalmas kutyája. A kutyát ráusztották az országuton egy utasra, kit az szemmarangolt. A tulajdonképeni gyilkosságot tehát a kutya hajította végre. A rablót börtönbe csukták, a kutyát pedig, mint a bűn fővándó lottját, halálra ítélték és kivégezték.

Két évszázaddal ezelőtt Carlsbadban postagalambokat végeztek ki árulás és az ellenséghez való átpartolás címén. Connecticutban 1617-ben kerültek állatok bíróság elé. Ebben az időben általában volt a bűnösök között. A bíróság

**Férfiak! Miert Legyünk Betegek?**  
 Miért szenved, képlekedik és rosszabbodik? Elvezze az élet—Egészséget—Boldogságot—Gyógyuljon meg!  
**BIZTOS, TUDOMÁNYOS GYÓGYKEZELÉS MINDEN HÉTÉN. BETEG, ELCSÜGGEDT FÉRFIAKNAK.**  
 SZENVED ÖN GYOMOR FÁJDALMAKBAN?  
**INGYEN VIZSGALAT**  
 Jöjjen, ha bajban van. Vérbiak tudományosan megfelelő kezelést.  
**INGYEN VIZSGALAT**  
 Ne várjon—Ne szenvedjen—Jöjjen meg—NE HALOGASSA, HOGY ÁLLAPOTA ROSSZABBODJEK.  
**ORVOS FÉRFIAKNAK**

A régi görögök pedig még me-resebb jogi ítéleteket hoztak. Nem is eleven állatokat állítottak a bíróság elé, hanem botoskat és köveket. Egy bot miatt például nagy jogi vita kerekedett egyszer Athénben. A botot egy ifju pásztor hajította el s az eldobott bot véletlenül megölt egy kis fiut.

A bíróságon felmerült a kérdés. A pásztor ölte meg a fiut, vagy a bot?

Az ókori görög ügyvédek sokat vitáztak rajta, a kérdés megoldásán azonban nem örökölték meg az utókor számára.

Terjessze a leg-összintébb amerikai magyar lapot a "Magyar Híradó"

**A magyar anyákhoz Amerikában**

**KÖRÜLBELÜL** hetvenöt évvel ezelőtt Gail Borden, aki a táplálás tanulmányozója és szakértője volt, tanulmányozni kezdte a tej problémáját. Ő felfedezte, hogy nincs fontosabb eledel, mint a jó tej és minden a tej minőségétől függ.

Számos évi tanulmányozás és kísérlet után feltalált ilyen tejet és elnevezte Eagle tejnek. Attól kezdve a mai napig Borden's Eagle tej volt a nagyszerű tej, mely a békák millióiból erős és egészséges gyermekeket nevelt.

Az Eagle tej a legtisztább, friss falusi tej, vegyítve tiszta cukorral, csomagolva egészségességet biztosító kannákba, miután a víz nagyrésze el lett távolítva belőle. Ha nem tudja szoptatni békijét, próbálja meg az Eagle tejet. Az orvosok mindenütt ajánlják tisztasága miatt. Könnyen emészthető.

Hogy is is megtudhassa, hogyan kell a Borden's Eagle tejet békijének táplálásra használni, nyomtasson utasításokat az ön anyanyelvén, hogy hogyan kell a különböző korú csecsemők részére elkészíteni. Ha akar ilyen utasításokat kapni, töltse ki az alábbi szelvényt és küldje be hozzánk ma.

**THE BORDEN COMPANY**  
 Borden Building, New York

**SZELVÉNY**  
 Jeltölje meg, melyik anyanyelvén akarja utasításokat kapni: Német, Magyar, Angol, Spanyol, Francia, Olasz, Portugál, Német, Magyar, Angol, Spanyol, Francia, Olasz, Portugál.  
 Név: .....  
 Cím: ..... Hungarian

**A gy...**  
**FISCHER-CO IS BELEKŐ**  
 A CSEH KÜLÖGY FISCHER-COLBRIE  
 A prágai kormány en nagy erőfeszíté...  
**GYERMEK JÓLÉTI OSZTÁ**  
 AZ ANYAK ÉS GYERMEK EGÉSZSÉGE GONDOZÁSÁRÁ  
 91-İK CIKK  
 A tej melegítés...  
 Mielőtt a békát a szoptatás...  
**AZ ETETÉS TARTÁ**  
 Az etetésnek legfeljebb 20 p...  
**HA A GYERMEKE NINCS KÉP TÁPLÁLVA, VESZNEK VAN KITÉV**  
 Deára az orvos tudomány...  
 A szoptatásban megismert...  
 A szoptatásban megismert...  
 A szoptatásban megismert...

Imperfect in Original







# Hírek az elhagyott hazából

## BORSOD MEGYE CSONGRAD MEGYE

**Gyilkosság áldozata a Diógyőri elgázolt munkás?** Miakról jelentik: A diógyőri vasgyár rendőrsége névtelen levelet kapott, amely elmondja, hogy Majercsik Győző bánya-munkás, akit a percesi kisvárat a minap halálra gázolt, nem szerencsétlenségnek, hanem gyilkosságnak áldozata. A levél meg is nevezi Majercsik Gyilkosát egyik munkástársa személyében aki féltékenykedés miatt haragban volt Mayeresikkal. A levélben említett munkás a gyilkosságot követő napon elült Perecesről és azóta nem látták a vidéken. A rendőrség elrendelte körözését.

## CSANÁD MEGYE

**A makói hagymavásár.** — Makón és vidéken teljes erővel folyik a hagymatermés betakarítása és szállítása. Már eddig legalább kétszerannyi hagyma ment ki a makói piacra, mint a múlt évben. Tavaly júliusban még csak 6330 métermézást szállítottak ki, az idén pedig 12.395 métermézása volt az export. Eddig tehát körülbelül száz vagonnal több hagyma ment ki, mint tavaly. Az ár változatlanul 180.000 korona méter mézánként. Ez a vöröshagymára szól. Érdekes, hogy a fokhagyma árára, egymillióval indult neki a kampány, kiengesztelésekoronáért csak selejtes árú lehetett kapni, ellenben a nagy árakra akkora készletek kerültek piacra, hogy az árak hamarosan lecsúsztak, vagy jobban mondva lezuhantak a hatszáz-hétszáz ezer koronára.

**Egy görbe éjszaka Csongrádon.** Még 1922 október 21-én történt, hogy Csongrádon házi mulatság volt Dinnyés Istvánnál. A mulatozást többen tovább folytatni akarván, hárman vak-tában nekiindultak, hogy helyet keressenek, ahol a mulatozást tovább folytathatják. Utközben egy ház előtt, melyben szintén mulatság volt, a társaság egyik tagja, Mészáros János 22 éves földmives, belerugott a kapuba, mire a zörrenésre kijöttek közül Mizere János földmives, aki különben jóbarátja volt Mészárosnak, nekiesett egy furkósbottal és agyba-főbe verte, úgy, hogy Mészáros karja eltört és súlyos sérüléseket szenvedett. Ezt az esetet most tárgyalta a szeptemberi törvényszék s az enyhítő körülmények figyelembevételével, két hónap fogházra ítélte Mizerét.

## JÁSZ-NAGY-KUN-SZOLNOK MEGYE

**A szerelem sötét verem.** Kiskunhalasról írják az alábbi mulatságos történetet: Nagy Mihály környékbeli gazdálkodó egyik gazdátársának a leányát feleségül akarta volna venni, azonban — noha a leány szívesen kimondotta volna a holtomiglan-holtodigant, a leendő após hallani sem akart a házasságról. Nagy Mihály urat az az ellenkezés mind nem gátolta meg abban, hogy jövendőbelijével találkozzon. Ám a leány apja megneszélte, hogy az ifjú pár találkozni szokott és ahonnan a este a kerítés tövéig nagy ver-

met ázott. Nem csodótt számításában az öreg, mert a találkára siető legény bizony belepottyant a gödörbe. No, de azért a legény sem maradt adós a válaszal. Egy alkalommal, amikor az öreg a korcsmába időzött, házkapuja előtt nem restelt a kölcsönös tréfa okából egy még nagyobb gödört ásni. Az öreg hazamenet az árokba valóban bele esett és esésében bizony jól megropogtatta a derekát. A furcsa históriából per támadt, mert az apósjelölt a bíróságtól kért elégtételt megcsufolásáért. Most volt a tárgyalás a járásbíró előtt és a bíró szívhez szóló szavai után, a felek kibékültek, sőt a rossznyelvek úgy beszéltek, hogy Nagy Mihály mint boldog vőlegény hagyta el a tárgyalótermet.

## SZABOLCS MEGYE

**Eladó legények.** Nyiregyházi híradó jelentik: Az őszi nyiregyházi ünnepekkel kapcsolatban rendezendő vásárnak érdekében látványosságra lesz a vőlegényármintavásár. A rendezés már fel is hívta az összes fiatalbembereket és agglagényeket, 16-60 évig minden hajuzos halandót, hogy nevezéseiket a vőlegényármintavásárra jelelték be. A szokatlan, sőt az egész világon valószínűleg legelső vásárt a legnagyobb izgalommal annak rendezői, a nyiregyházi leányegyesületek várják. Fiuk, legények, készüljétek hát a nyiregyházi kász napra! De úgy menjen ám oda mindegyik, hogy a leányok erősen megnézik ám a "vásárfiát" s könnyen kiakasztiék a gyengébb leányra a táblát: "minta érték nélkül" Jó lesz tehát vigyázni.

## MAGYAR HIRADÓ

### HAJDU MEGYE

**Magával rántotta a kutba.** Debrecenből jelentik: A Püspökladány közelében levő Sz. Nagy Imre tanyáján Kovács János 21 éves kisbéres udvarolt egy Sipő Erzsébet nevű lánynak. A minap összezördültek és este-fel a legény megleste a leányt a kútnál, majd rövid szóváltás után derékon ragadta és magával rántotta a kutba. A merénylet észrevették és rögtön segítségükre siettek, de csak a leányt tudták élve kimenteni. A leány feje és közben a kut téglafalán összezúzódott és mire felhúzták, már halott volt. A gyilkos legénynek semmi baja sem történt.

### SOPRON MEGYE

**Egy anya megálmodta fiának öngyilkosságát.** — Fekete György dr. kereskedő, a soproni társaság egyik közkeletű tagja, ismeretlen okból öngyilkos lett. Öngyilkossága előtt gondja volt arra, hogy Eperjesen lakó özvegy édesanyját megkímélje végezetes tetteinek gyászvirágától. Későbbi dátumokkal keltezett leveleket hagyott hátra, amelyeket halála után kellett volna a nakidején az özvegyasszony címére elküldi. Most arról érkezik hír, hogy a szerencsétlen embernek ez a gyöngéd gondolatása teljesen hiábavaló volt. Közben ugyanis özvegy Feketenétől sürgöny érkezett Sopronba, hogy értesítsék, mi történt György fiával, mert az elmúlt éjjel megálmodta a halálát. Erre természetesen értesítették, hogy a fia csakugyan meghalt. A hetven éves asszony azonnal vonatra ült és Sopronba utazott. Megérkezve, elmondta, hogy teljes bizonyossággal tudott mindent, sőt idősebbik fiának a kórházba menet azt is megmondta, hogy György fia öngyilkos lett.

TERJESZJE A LEGMAGYAR LAPOT.  
A "MAGYAR HIRADÓ" T

BÁRMILYEN NYOMTATVÁNYRA VAN SZÜKSÉGE

küldje rendelését erre a címre:

# MAGYAR HIRADÓ

4805 SECOND AVE.

PITTSBURGH, PENNA.

Mindenféle nyomtatványokat, úgymint Alapszabályokat, Diszokmányokat, Levélapirokat, Borítékokat, Plakátokat, Belépti jegyeket stb. a LEGOLCSÓBBAN, LEGSZEBBEN és LEGGYORSABBAN készíttünk el

Vidéki megrendeléseket gyorsan, pontosan és a legnagyobb meglepedésre szállítunk.

Ha valamely egyesület vagy ifjúság bált vagy pikniket rendez s a szükséges nyomtatványokat nálunk rendel meg, egy a mulatságot teljesen ingyen hirdetjük a MULATSÁGOK NAPTÁRA című népszerű rovatunkban.

Kérjük az egyesületeket és az amerikai magyarságot, hogy forduljanak hozzánk teljes bizalommal és biztosítjuk őket, hogy a legjobb és legszebbet kapják.

## Gyors, pontos és lelkiismeretes kiszolgálás Mindenki Részére.

**Scorrid!** — Ez az — szót most már az öreg vidáman, mint aki a dolgában teljesen biztos. Ujra fölül s újra azt mondja: — Scorrid!

Biz a sarkantyú vérese válik. A hold hirtelen kitékint, a rongyos, fekete fellegek mögött s hideg fényével elönti a határt. Végig az avartok, a sarak fölött végigváltva megy a két városi katona. A lovak bizony nem valami híresek, hamar megizzadnak, szakad róluk a tadjék. Fölöttük szélsüvölt a nagy idegenséggel s elszáradt ballangók csomót kergeti a tájon. Időnkint a földre tekint az öregebb s azt mondja a fiatal legénynek: — Scorrid!

**Scorrid!** — A szél egyre jobban támad, a föld egyre sarsabb, a lovak egyre jobban nyögnek. Egyszer csak azt mondja az öregebb: — Akaszd ki a puskát!

**Guczi Teofráz lépésre fogja a lovat, kőpelyget hátra veti s oldozza a fegyvert szíjt a mellén. Így elmarad, mert amaz végzetlen megy most is, s éppen csak hogy készen állásba vette Teofráz oszlopát a fegyvert, mellelte vad rohamban szárgul el két galypa ember, egyik a bicseki sántha peji lovon, a másik azon a bizonyos híres sárján.**

**Scorrid!** — Ez az — szót most már az öreg vidáman, mint aki a dolgában teljesen biztos. Ujra fölül s újra azt mondja: — Scorrid!

Biz a sarkantyú vérese válik. A hold hirtelen kitékint, a rongyos, fekete fellegek mögött s hideg fényével elönti a határt. Végig az avartok, a sarak fölött végigváltva megy a két városi katona. A lovak bizony nem valami híresek, hamar megizzadnak, szakad róluk a tadjék. Fölöttük szélsüvölt a nagy idegenséggel s elszáradt ballangók csomót kergeti a tájon. Időnkint a földre tekint az öregebb s azt mondja a fiatal legénynek: — Scorrid!

**Scorrid!** — A szél egyre jobban támad, a föld egyre sarsabb, a lovak egyre jobban nyögnek. Egyszer csak azt mondja az öregebb: — Akaszd ki a puskát!

**Guczi Teofráz lépésre fogja a lovat, kőpelyget hátra veti s oldozza a fegyvert szíjt a mellén. Így elmarad, mert amaz végzetlen megy most is, s éppen csak hogy készen állásba vette Teofráz oszlopát a fegyvert, mellelte vad rohamban szárgul el két galypa ember, egyik a bicseki sántha peji lovon, a másik azon a bizonyos híres sárján.**

**Scorrid!** — Ez az — szót most már az öreg vidáman, mint aki a dolgában teljesen biztos. Ujra fölül s újra azt mondja: — Scorrid!

Biz a sarkantyú vérese válik. A hold hirtelen kitékint, a rongyos, fekete fellegek mögött s hideg fényével elönti a határt. Végig az avartok, a sarak fölött végigváltva megy a két városi katona. A lovak bizony nem valami híresek, hamar megizzadnak, szakad róluk a tadjék. Fölöttük szélsüvölt a nagy idegenséggel s elszáradt ballangók csomót kergeti a tájon. Időnkint a földre tekint az öregebb s azt mondja a fiatal legénynek: — Scorrid!

**Scorrid!** — A szél egyre jobban támad, a föld egyre sarsabb, a lovak egyre jobban nyögnek. Egyszer csak azt mondja az öregebb: — Akaszd ki a puskát!

**Guczi Teofráz lépésre fogja a lovat, kőpelyget hátra veti s oldozza a fegyvert szíjt a mellén. Így elmarad, mert amaz végzetlen megy most is, s éppen csak hogy készen állásba vette Teofráz oszlopát a fegyvert, mellelte vad rohamban szárgul el két galypa ember, egyik a bicseki sántha peji lovon, a másik azon a bizonyos híres sárján.**

**Scorrid!** — Ez az — szót most már az öreg vidáman, mint aki a dolgában teljesen biztos. Ujra fölül s újra azt mondja: — Scorrid!

Biz a sarkantyú vérese válik. A hold hirtelen kitékint, a rongyos, fekete fellegek mögött s hideg fényével elönti a határt. Végig az avartok, a sarak fölött végigváltva megy a két városi katona. A lovak bizony nem valami híresek, hamar megizzadnak, szakad róluk a tadjék. Fölöttük szélsüvölt a nagy idegenséggel s elszáradt ballangók csomót kergeti a tájon. Időnkint a földre tekint az öregebb s azt mondja a fiatal legénynek: — Scorrid!

**Scorrid!** — A szél egyre jobban támad, a föld egyre sarsabb, a lovak egyre jobban nyögnek. Egyszer csak azt mondja az öregebb: — Akaszd ki a puskát!

**Guczi Teofráz lépésre fogja a lovat, kőpelyget hátra veti s oldozza a fegyvert szíjt a mellén. Így elmarad, mert amaz végzetlen megy most is, s éppen csak hogy készen állásba vette Teofráz oszlopát a fegyvert, mellelte vad rohamban szárgul el két galypa ember, egyik a bicseki sántha peji lovon, a másik azon a bizonyos híres sárján.**

**Scorrid!** — Ez az — szót most már az öreg vidáman, mint aki a dolgában teljesen biztos. Ujra fölül s újra azt mondja: — Scorrid!

Biz a sarkantyú vérese válik. A hold hirtelen kitékint, a rongyos, fekete fellegek mögött s hideg fényével elönti a határt. Végig az avartok, a sarak fölött végigváltva megy a két városi katona. A lovak bizony nem valami híresek, hamar megizzadnak, szakad róluk a tadjék. Fölöttük szélsüvölt a nagy idegenséggel s elszáradt ballangók csomót kergeti a tájon. Időnkint a földre tekint az öregebb s azt mondja a fiatal legénynek: — Scorrid!

**Scorrid!** — A szél egyre jobban támad, a föld egyre sarsabb, a lovak egyre jobban nyögnek. Egyszer csak azt mondja az öregebb: — Akaszd ki a puskát!

**Guczi Teofráz lépésre fogja a lovat, kőpelyget hátra veti s oldozza a fegyvert szíjt a mellén. Így elmarad, mert amaz végzetlen megy most is, s éppen csak hogy készen állásba vette Teofráz oszlopát a fegyvert, mellelte vad rohamban szárgul el két galypa ember, egyik a bicseki sántha peji lovon, a másik azon a bizonyos híres sárján.**

**Scorrid!** — Ez az — szót most már az öreg vidáman, mint aki a dolgában teljesen biztos. Ujra fölül s újra azt mondja: — Scorrid!

Biz a sarkantyú vérese válik. A hold hirtelen kitékint, a rongyos, fekete fellegek mögött s hideg fényével elönti a határt. Végig az avartok, a sarak fölött végigváltva megy a két városi katona. A lovak bizony nem valami híresek, hamar megizzadnak, szakad róluk a tadjék. Fölöttük szélsüvölt a nagy idegenséggel s elszáradt ballangók csomót kergeti a tájon. Időnkint a földre tekint az öregebb s azt mondja a fiatal legénynek: — Scorrid!

**Scorrid!** — A szél egyre jobban támad, a föld egyre sarsabb, a lovak egyre jobban nyögnek. Egyszer csak azt mondja az öregebb: — Akaszd ki a puskát!

**Guczi Teofráz lépésre fogja a lovat, kőpelyget hátra veti s oldozza a fegyvert szíjt a mellén. Így elmarad, mert amaz végzetlen megy most is, s éppen csak hogy készen állásba vette Teofráz oszlopát a fegyvert, mellelte vad rohamban szárgul el két galypa ember, egyik a bicseki sántha peji lovon, a másik azon a bizonyos híres sárján.**

**Scorrid!** — Ez az — szót most már az öreg vidáman, mint aki a dolgában teljesen biztos. Ujra fölül s újra azt mondja: — Scorrid!

Biz a sarkantyú vérese válik. A hold hirtelen kitékint, a rongyos, fekete fellegek mögött s hideg fényével elönti a határt. Végig az avartok, a sarak fölött végigváltva megy a két városi katona. A lovak bizony nem valami híresek, hamar megizzadnak, szakad róluk a tadjék. Fölöttük szélsüvölt a nagy idegenséggel s elszáradt ballangók csomót kergeti a tájon. Időnkint a földre tekint az öregebb s azt mondja a fiatal legénynek: — Scorrid!

**Scorrid!** — A szél egyre jobban támad, a föld egyre sarsabb, a lovak egyre jobban nyögnek. Egyszer csak azt mondja az öregebb: — Akaszd ki a puskát!

**Guczi Teofráz lépésre fogja a lovat, kőpelyget hátra veti s oldozza a fegyvert szíjt a mellén. Így elmarad, mert amaz végzetlen megy most is, s éppen csak hogy készen állásba vette Teofráz oszlopát a fegyvert, mellelte vad rohamban szárgul el két galypa ember, egyik a bicseki sántha peji lovon, a másik azon a bizonyos híres sárján.**

**Scorrid!** — Ez az — szót most már az öreg vidáman, mint aki a dolgában teljesen biztos. Ujra fölül s újra azt mondja: — Scorrid!

Biz a sarkantyú vérese válik. A hold hirtelen kitékint, a rongyos, fekete fellegek mögött s hideg fényével elönti a határt. Végig az avartok, a sarak fölött végigváltva megy a két városi katona. A lovak bizony nem valami híresek, hamar megizzadnak, szakad róluk a tadjék. Fölöttük szélsüvölt a nagy idegenséggel s elszáradt ballangók csomót kergeti a tájon. Időnkint a földre tekint az öregebb s azt mondja a fiatal legénynek: — Scorrid!

**Scorrid!** — A szél egyre jobban támad, a föld egyre sarsabb, a lovak egyre jobban nyögnek. Egyszer csak azt mondja az öregebb: — Akaszd ki a puskát!

**Guczi Teofráz lépésre fogja a lovat, kőpelyget hátra veti s oldozza a fegyvert szíjt a mellén. Így elmarad, mert amaz végzetlen megy most is, s éppen csak hogy készen állásba vette Teofráz oszlopát a fegyvert, mellelte vad rohamban szárgul el két galypa ember, egyik a bicseki sántha peji lovon, a másik azon a bizonyos híres sárján.**

**Scorrid!** — Ez az — szót most már az öreg vidáman, mint aki a dolgában teljesen biztos. Ujra fölül s újra azt mondja: — Scorrid!

Biz a sarkantyú vérese válik. A hold hirtelen kitékint, a rongyos, fekete fellegek mögött s hideg fényével elönti a határt. Végig az avartok, a sarak fölött végigváltva megy a két városi katona. A lovak bizony nem valami híresek, hamar megizzadnak, szakad róluk a tadjék. Fölöttük szélsüvölt a nagy idegenséggel s elszáradt ballangók csomót kergeti a tájon. Időnkint a földre tekint az öregebb s azt mondja a fiatal legénynek: — Scorrid!

**Scorrid!** — A szél egyre jobban támad, a föld egyre sarsabb, a lovak egyre jobban nyögnek. Egyszer csak azt mondja az öregebb: — Akaszd ki a puskát!

**Guczi Teofráz lépésre fogja a lovat, kőpelyget hátra veti s oldozza a fegyvert szíjt a mellén. Így elmarad, mert amaz végzetlen megy most is, s éppen csak hogy készen állásba vette Teofráz oszlopát a fegyvert, mellelte vad rohamban szárgul el két galypa ember, egyik a bicseki sántha peji lovon, a másik azon a bizonyos híres sárján.**

**Scorrid!** — Ez az — szót most már az öreg vidáman, mint aki a dolgában teljesen biztos. Ujra fölül s újra azt mondja: — Scorrid!

Biz a sarkantyú vérese válik. A hold hirtelen kitékint, a rongyos, fekete fellegek mögött s hideg fényével elönti a határt. Végig az avartok, a sarak fölött végigváltva megy a két városi katona. A lovak bizony nem valami híresek, hamar megizzadnak, szakad róluk a tadjék. Fölöttük szélsüvölt a nagy idegenséggel s elszáradt ballangók csomót kergeti a tájon. Időnkint a földre tekint az öregebb s azt mondja a fiatal legénynek: — Scorrid!

**Scorrid!** — A szél egyre jobban támad, a föld egyre sarsabb, a lovak egyre jobban nyögnek. Egyszer csak azt mondja az öregebb: — Akaszd ki a puskát!

**Guczi Teofráz lépésre fogja a lovat, kőpelyget hátra veti s oldozza a fegyvert szíjt a mellén. Így elmarad, mert amaz végzetlen megy most is, s éppen csak hogy készen állásba vette Teofráz oszlopát a fegyvert, mellelte vad rohamban szárgul el két galypa ember, egyik a bicseki sántha peji lovon, a másik azon a bizonyos híres sárján.**

**Scorrid!** — Ez az — szót most már az öreg vidáman, mint aki a dolgában teljesen biztos. Ujra fölül s újra azt mondja: — Scorrid!

Biz a sarkantyú vérese válik. A hold hirtelen kitékint, a rongyos, fekete fellegek mögött s hideg fényével elönti a határt. Végig az avartok, a sarak fölött végigváltva megy a két városi katona. A lovak bizony nem valami híresek, hamar megizzadnak, szakad róluk a tadjék. Fölöttük szélsüvölt a nagy idegenséggel s elszáradt ballangók csomót kergeti a tájon. Időnkint a földre tekint az öregebb s azt mondja a fiatal legénynek: — Scorrid!

**Scorrid!** — A szél egyre jobban támad, a föld egyre sarsabb, a lovak egyre jobban nyögnek. Egyszer csak azt mondja az öregebb: — Akaszd ki a puskát!

**Guczi Teofráz lépésre fogja a lovat, kőpelyget hátra veti s oldozza a fegyvert szíjt a mellén. Így elmarad, mert amaz végzetlen megy most is, s éppen csak hogy készen állásba vette Teofráz oszlopát a fegyvert, mellelte vad rohamban szárgul el két galypa ember, egyik a bicseki sántha peji lovon, a másik azon a bizonyos híres sárján.**

**Scorrid!** — Ez az — szót most már az öreg vidáman, mint aki a dolgában teljesen biztos. Ujra fölül s újra azt mondja: — Scorrid!

Biz a sarkantyú vérese válik. A hold hirtelen kitékint, a rongyos, fekete fellegek mögött s hideg fényével elönti a határt. Végig az avartok, a sarak fölött végigváltva megy a két városi katona. A lovak bizony nem valami híresek, hamar megizzadnak, szakad róluk a tadjék. Fölöttük szélsüvölt a nagy idegenséggel s elszáradt ballangók csomót kergeti a tájon. Időnkint a földre tekint az öregebb s azt mondja a fiatal legénynek: — Scorrid!

**Scorrid!** — A szél egyre jobban támad, a föld egyre sarsabb, a lovak egyre jobban nyögnek. Egyszer csak azt mondja az öregebb: — Akaszd ki a puskát!

**Guczi Teofráz lépésre fogja a lovat, kőpelyget hátra veti s oldozza a fegyvert szíjt a mellén. Így elmarad, mert amaz végzetlen megy most is, s éppen csak hogy készen állásba vette Teofráz oszlopát a fegyvert, mellelte vad rohamban szárgul el két galypa ember, egyik a bicseki sántha peji lovon, a másik azon a bizonyos híres sárján.**

**Scorrid!** — Ez az — szót most már az öreg vidáman, mint aki a dolgában teljesen biztos. Ujra fölül s újra azt mondja: — Scorrid!

Biz a sarkantyú vérese válik. A hold hirtelen kitékint, a rongyos, fekete fellegek mögött s hideg fényével elönti a határt. Végig az avartok, a sarak fölött végigváltva megy a két városi katona. A lovak bizony nem valami híresek, hamar megizzadnak, szakad róluk a tadjék. Fölöttük szélsüvölt a nagy idegenséggel s elszáradt ballangók csomót kergeti a tájon. Időnkint a földre tekint az öregebb s azt mondja a fiatal legénynek: — Scorrid!

**Scorrid!** — A szél egyre jobban támad, a föld egyre sarsabb, a lovak egyre jobban nyögnek. Egyszer csak azt mondja az öregebb: — Akaszd ki a puskát!

**Guczi Teofráz lépésre fogja a lovat, kőpelyget hátra veti s oldozza a fegyvert szíjt a mellén. Így elmarad, mert amaz végzetlen megy most is, s éppen csak hogy készen állásba vette Teofráz oszlopát a fegyvert, mellelte vad rohamban szárgul el két galypa ember, egyik a bicseki sántha peji lovon, a másik azon a bizonyos híres sárján.**

**Scorrid!** — Ez az — szót most már az öreg vidáman, mint aki a dolgában teljesen biztos. Ujra fölül s újra azt mondja: — Scorrid!

Biz a sarkantyú vérese válik. A hold hirtelen kitékint, a rongyos, fekete fellegek mögött s hideg fényével elönti a határt. Végig az avartok, a sarak fölött végigváltva megy a két városi katona. A lovak bizony nem valami híresek, hamar megizzadnak, szakad róluk a tadjék. Fölöttük szélsüvölt a nagy idegenséggel s elszáradt ballangók csomót kergeti a tájon. Időnkint a földre tekint az öregebb s azt mondja a fiatal legénynek: — Scorrid!

**Scorrid!** — A szél egyre jobban támad, a föld egyre sarsabb, a lovak egyre jobban nyögnek. Egyszer csak azt mondja az öregebb: — Akaszd ki a puskát!

**Guczi Teofráz lépésre fogja a lovat, kőpelyget hátra veti s oldozza a fegyvert szíjt a mellén. Így elmarad, mert amaz végzetlen megy most is, s éppen csak hogy készen állásba vette Teofráz oszlopát a fegyvert, mellelte vad rohamban szárgul el két galypa ember, egyik a bicseki sántha peji lovon, a másik azon a bizonyos híres sárján.**

**Scorrid!** — Ez az — szót most már az öreg vidáman, mint aki a dolgában teljesen biztos. Ujra fölül s újra azt mondja: — Scorrid!

Biz a sarkantyú vérese válik. A hold hirtelen kitékint, a rongyos, fekete fellegek mögött s hideg fényével elönti a határt. Végig az avartok, a sarak fölött végigváltva megy a két városi katona. A lovak bizony nem valami híresek, hamar megizzadnak, szakad róluk a tadjék. Fölöttük szélsüvölt a nagy idegenséggel s elszáradt ballangók csomót kergeti a tájon. Időnkint a földre tekint az öregebb s azt mondja a fiatal legénynek: — Scorrid!

**Scorrid!** — A szél egyre jobban támad, a föld egyre sarsabb, a lovak egyre jobban nyögnek. Egyszer csak azt mondja az öregebb: — Akaszd ki a puskát!

**Guczi Teofráz lépésre fogja a lovat, kőpelyget hátra veti s oldozza a fegyvert szíjt a mellén. Így elmarad, mert amaz végzetlen megy most is, s éppen csak hogy készen állásba vette Teofráz oszlopát a fegyvert, mellelte vad rohamban szárgul el két galypa ember, egyik a bicseki sántha peji lovon, a másik azon a bizonyos híres sárján.**

**Scorrid!** — Ez az — szót most már az öreg vidáman, mint aki a dolgában teljesen biztos. Ujra fölül s újra azt mondja: — Scorrid!

Biz a sarkantyú vérese válik. A hold hirtelen kitékint, a rongyos, fekete fellegek mögött s hideg fényével elönti a határt. Végig az avartok, a sarak fölött végigváltva megy a két városi katona. A lovak bizony nem valami híresek, hamar megizzadnak, szakad róluk a tadjék. Fölöttük szélsüvölt a nagy idegenséggel s elszáradt ballangók csomót kergeti a tájon. Időnkint a földre tekint az öregebb s azt mondja a fiatal legénynek: — Scorrid!

**Scorrid!** — A szél egyre jobban támad, a föld egyre sarsabb, a lovak egyre jobban nyögnek. Egyszer csak azt mondja az öregebb: — Akaszd ki a puskát!

**Guczi Teofráz lépésre fogja a lovat, kőpelyget hátra veti s oldozza a fegyvert szíjt a mellén. Így elmarad, mert amaz végzetlen megy most is, s éppen csak hogy készen állásba vette Teofráz oszlopát a fegyvert, mellelte vad rohamban szárgul el két galypa ember, egyik a bicseki sántha peji lovon, a másik azon a bizonyos híres sárján.**

THE L HUNG SEMI-W VOL. XVI. EV APP A genfi A Ne magy egész dott a szónok számo tét kö — Conte A amikor szólásra Zajos taps, amikor he zans jelenséget közt. Genf- de Geneve" ezt magas termete olyan gyakran lap megírja, hogy Apponyit, aki ki gondolatait. Tehát ott á lik a pulpitosól tisztán érthető. muzsikás francia szónoki emelvény kulesolt kéz, me tusai előtt elmor jobb sorsért, iga Csupa s'kam Egy-két esztendő gyülekezetben elv latlan tapintatáva ségek szenvedése veszélyvel teljes szedök között. — Apponyi. csolyázó művésze gátus, aki egyfor zetnek. Az első mond sal figyeljük App des legfőbb hur re főhangzik az, jain, de mindeny még kétszer fölzu ponyi maga is ér erősebb lendületb gesztikulái, gyöny lektői mindenki fe sol, nemcsak a se le a szónoki emel

**A KINAI VÉRES ŐS**

A KÜLFÖLDI A HÁBORUS T

PEKING, szept A Mandzsuria és országhatárok me mással szembenél felek a hadviselés szedelmes módjává nak: a városoknak a levegőből v sával.

Az újabb fejlem tekintettel a külf Pekingben állomás ciai ügyvivői, me miniszteri és köve tekezelt tartottak leghatározottabb f takozásukat jelenté bombázás és a külf életbiztonságának való veszélyeztetése

SHANGHAI, sz (Az Associated Pre A Shanghai város tétő tármadások egy meteltek, de ez a s

**Vasárnap reggel 1 óra lesz Pitt**

Szombatról vas vetkező reggel 2 ó er, a napfény me nyári időszámítás mutatót egy óráv ják: — vagyis va gel 2 órator az ék el időszámítás v lesz Pittsburg